

税务总局要求进一步加强高收入者个税征管

建立高收入者所得来源信息库

重点锁定财产转让、规模较大个人独资企业、报酬支付较高项目等五类所得

记者9日从国家税务总局获悉,为强化税收征管,充分发挥税收在收入分配中的调节作用,税务总局于近日下发通知,要求进一步加强高收入者个人所得税征收管理,并锁定了五类重点加强征管的项目。

通知要求,各地要认真开展个人所得税源摸底工作,结合本地区经济总体水平、产业发展趋势和居民收入来源特点,重点监控高收入者相对集中的行业和高收入者相对集中的人群,摸清高收入行业的收入分配规律,掌握高收入人群的主要所得来源,建立高收入者所得来源信息库,完善税收征管机制,有针对性地加强个人所得税征收管理工作。通知还要求,全面推进全员全额扣缴明细申报管理。同时,加强年所得12万元以上纳税人自行纳税申报管理。

加强财产转让所得征管

通知要求,各地要加强财产转让所得征

收管理,主要包括:加强限售股转让所得征收管理。要加强与证券机构的联系,主动掌握本地区上市公司和即将上市公司的股东构成情况,做好限售股转让所得个人所得税征收工作。加强非上市公司股权转让所得征收管理。要继续加强与工商行政管理部门的合作,探索建立自然人股权变更登记的税收前置措施或以其他方式及时获取股权转让信息。对平价或低价转让的,要依法核定计税依据。加强房屋转让所得征收管理。加强拍卖所得征收管理。

加强利息、股息、红利所得征管

通知还要求,加强利息、股息、红利所得征收管理,主要包括:加强股息、红利所得征收管理。

重点加强股份有限公司分配股息、红利时的扣缴税款管理,对在境外上市公司分配股息红利,要严格执行现行有关征免个人所得税的规定。加强企业转增注册资本和股本

管理,对以未分配利润、盈余公积和除股票溢价发行外的其他资本公积转增注册资本和股本的,要按照“利息、股息、红利所得”项目,依据现行政策规定计征个人所得税。加强利息所得征收管理。要通过查阅财务报表相关科目、资产盘查等方式,调查自然人、企业及其他组织向自然人借款及支付利息情况,对其他利息所得依法计征个人所得税。加强个人从法人企业列支消费性支出和从投资企业借款的管理。对投资者本人、家庭成员及相关人员的相应所得,要依照“利息、股息、红利所得”项目计征个人所得税。

加强规模较大独资企业所得征管

通知要求,要加强规模较大的个人独资企业、合伙企业和个体工商户的生产、经营所得征收管理。主要包括加强建账管理、加强非法人企业注销登记管理、加强个人消费支出与非法人企业生产经营支出管理。

加强报酬支付较高项目所得征管

通知还要求,要加强劳务报酬所得征收管理和工资、薪金所得对比管理。各地税务机关要与有关部门密切合作,及时获取相关劳务报酬支付信息,切实加强对各类劳务报酬,特别是一些报酬支付较高的项目的个人所得税管理,督促扣缴义务人依法履行扣缴义务。

加强外籍个人取得所得征管

通知称:“要加强外籍个人取得所得的征收管理。各地税务部门要积极与公安出入境管理部门协调配合,掌握外籍人员出入境时间及相关信息,为实施税收管理和离境清税等提供依据。”税务总局这位负责人介绍,各地要建立外籍个人管理档案,掌握不同国家外派人员的薪酬标准,重点加强来源于中国境内、由境外机构支付所得的管理。

(据新华社)

财政部:

规范明后两年政府采购标准

记者近日从财政部获悉,财政部日前下发补充通知,进一步规范2011年至2012年党政机关出差和会议定点饭店政府采购工作。省(自治区、直辖市、计划单列市)政府所在城市的定点饭店标准间和单间的协议价格将控制在300元以下。

根据财政部通知,出差定点饭店以三星级(含三星级)以下的饭店为主,四星级、五星级饭店能够接受本次定点饭店政府采购的价格要求,并提供不低于饭店总客房数70%的客房,可以参加出差定点饭店政府采购。

此外,在党中央、国务院明令禁止召开会议的风景名胜区,不采购会议定点饭店。出差定点饭店的政府采购价格可以在目前三星级定点饭店采购价格的基础上适当调整。原则上省级政府所在城市的定点饭店客房套间采购价格应控制在600元以下,标准间和单间的采购价格应控制在300元以下,其他地级市的定点饭店采购价格应当低于上述标准。

(据新华社)

文明之花处处开

(上接第一版)该区加大了社区文化活动设施建设的力度,采取政府投一点、社区筹一点、开发商出一点、社会捐一点的多元投入机制,共筹集资金8000余万元。特别是辖区单位向社区捐款427万元、文体活动设备1900余件(套)、各类图书50000余册,有力地推进了社区文化基础设施建设。目前,通川区的各社区共建有居民活动室、图书室、市民学校、健身房、文化长廊、文化广场等文化活动阵地。

社区居民积极参与

文化活动覆盖社区每个角落

说起社区文化活动,文华街社区的徐真就来劲了。她说:“参加社区文化活动,大家一块儿玩,开心呀!社区文化活动已经融入我们的日常生活。”

该区各社区充分利用各种载体引导群众广泛参与,开展生动活泼、丰富多彩的社区文化活动,使不同文化层次和兴趣爱好的社区居民都能各得其乐。今年以来,全区各社区共组织开展各类社区文化活动350余次,社区居民和辖区单位参与率达95%。

如今,丰富多彩的社区文化活动已成为通川区一道靓丽的风景线。通过社区文化活动的开展,居民欣喜地发现,社区更加欢乐祥和了,居民之间关系更融洽了。

·程泓雨 黎莉·

(紧接第一版)调动农民从事生产和主动参与的积极性。各级政府要强化服务,营造环境,加大政策扶持和引导力度,支持农业专业协会面向市场、自主发展,增强农业抵御市场风力的能力,实实在在地带动农民群众增收致富。

在庙安乡大棚西瓜种植基地,何健一边察看西瓜种植情况,一边就该基地的规模、投入、产出等方面的问题向种植户作详细了解。得知当地通过“专合组织+示范户+市场”模式,西瓜、脆红李、黄金梨等水果种植得到突破性发展,产品远销川渝等地,“庙安水果”商标也已向国家工商总局申请注册,何健十分高兴。他指出,大力调整农业种植结构,促进农业产业化经营,是实现农民脱贫致富的重要途径。各级党委、政府在农业发展方面要进一步引入现代农业经营理念,科学规划农业产业布局,充分调动广大农民群众发展农业产业的积极性,通过土地流转、加大种植结构调整和产业化建设投入,增加附加值,全力推进农业产业化发展上规模、上档次、上水平,有效提高农业效益,增加农民收入。

(本报记者 黄科夫 谢艳 周本均)



南非世界杯记者遭遇持枪抢劫

安全问题再成热点



据新华社报道,几名前来自报道南非世界杯的记者在约翰内斯堡郊区一家酒店遭遇持枪抢劫。

当地警方称,没有记者在此次抢劫中受伤,但劫匪目前还没被逮捕。

据悉,这些记者来自葡萄牙和西班牙,他们所住的酒店位于约翰内斯堡西北部。抢劫发生在凌晨,记者携带的专业摄影器材、现金和护照被抢走。其中一名记者说:“一群持枪的人冲进房门,开始到处寻找值钱的东西。他们的目标就是记者的房间。他们抢走了许多专业报道设备。”

安全一直是围绕南非世界杯的热点话题之一。南非在非洲的版图上算得上最富庶的国家之一,但治安状况令人堪忧:市面充斥着大量非法枪械,杀人案、强奸案、抢劫案发生率高,这都令32支参赛球队、45万球迷和各国记者、游客对世界杯期间的安全保障表示忧心。英国《每日邮报》甚至建议去观看世界杯的球迷每人带一名保镖,德国保安公司建议德国队每人采购一套防弹衣。

(据新华社)



↑6月6日热身赛前的踩踏事故

理智,不做出偏激的行为,不参与极端的活动。如遇有球迷骚乱等情况,尽量远离现场以确保自己人身安全。

五、与亲友保持密切联系。出国前给家人或朋友留下一份出行日程,旅行期间与亲友保持联络畅通。在护照上详细写明家人或朋友的地址和电话号码,以备紧急情况下有关部门能够及时与他们取得联系。



球迷吹起号角

外交部提醒赴南非观看世界杯的中国观众

提高安全意识

据新华社北京6月10日电 2010年世界杯足球赛开赛在即,外交部领事司10日在外交部网站发布消息,提醒前往南非观看赛事的中国观众注意以下事项:

一、提高安全意识。随着世界杯临近,南非政府十分重视社会安全,加大力度打击犯罪。鉴于中国驻南非使领馆曾接获多起在南非中国公民遭遇暴力抢劫、人身伤害、盗窃和敲诈勒索等治安案件的报告,领事司提醒前往当地的中国公民,要关注世界杯举办城市的治安状况,加强自我防范安全意识,如遇紧急情况应及时报警并通知中国有关使领馆。

二、充分做好行前准备。带齐护照、签证、往返机票、邀请函、境外旅游保险、健康证明及疫苗接种书等所需证件和文件,仔细核对有效期,防止入出境受阻。护照、签

三、遵守当地法规并尊重当地习俗。可以通过南非驻华使领馆的网站、旅行社等途径,了解目的地海关规定,注意随身携带物品的数量和品种不超过允许的范围。慎重携带含有兴奋或麻醉成分的药品。尊重当地宗教民族风俗习惯,与当地人民友好相处。注意公共卫生,洁身自好。

四、文明观看足球赛事。观看赛事期间,请遵守赛场规定,服从管理。注意保持衣着得体,举止文明,情绪

理智,不做出偏激的行为,不参与极端的活动。如遇有球迷骚乱等情况,尽量远离现场以确保自己人身安全。

五、与亲友保持密切联系。出国前给家人或朋友留下一份出行日程,旅行期间与亲友保持联络畅通。在护照上详细写明家人或朋友的地址和电话号码,以备紧急情况下有关部门能够及时与他们取得联系。

□大竹县清河镇中心小学 / 杨毅

达州市城区环境空气质量日报

监测时间:2010年6月10日 监测单位:达州市环境监测站

城市区域	污染指数	空气质量级别	空气质量描述	首要污染物
市城区	56	II	良	PM ₁₀
其 北外片区	61	II	良	PM ₁₀
老城片区	58	II	良	PM ₁₀
南城片区	54	II	良	PM ₁₀
中 西外片区	51	II	良	PM ₁₀

达州市环境保护局发布

2010年6月10日

公 告

广大市民朋友:

“西汇名都”建设项目由四川省鸿鑫房地产开发有限公司倾力打造。建设用地在达州市西外新区金山路北侧贾家湾(小地名),地块呈长方形,东与西外派出所接壤,西与达州宏信房产公司·罗马郦城项目相望,交通便捷,市政设施配套完善。地块建设净用地18081.4平方米,总建筑面积61064.4平方米(地上建筑面积45203.5平方米,容积率2.5,建设停车位321个)。根据《中华人民共和国城乡规划法》第三章第四十条、第四章第五十条之规定,为构建和谐社会,保证城乡规划的顺利实施,现将我局本年五月审定的“西汇名都”项目总平面布局图予以公布,请广大市民朋友监督实施。

特此公告

联系人:冯 郑 联系电话:2143757(办)

达州市规划和建设局 2010年6月7日

印度要盖全球最高公寓楼

印度一家房地产集团近日宣布,计划在孟买修建一幢全球最高公寓楼,这幢公寓楼共有117层。

“1450英尺(442米)高度,将成为同类中最高峰”。这幢公寓楼获名“世界唯一”,将坐落在孟买市中心区一处废弃的纺织厂厂址。主体大楼包含超过300套公寓,小区内有大片绿地、多家咖啡馆和一处露天天文台等。

这一项目预计耗资4.4亿美元,定于2014年完工。公寓每套底价7500万卢比(约合163万美元),其中一些豪华多层公寓售价可能高达1050万美元。

(据新华社)

今日视点

抓常规 强管理 重落实 提质量

□大竹县清河镇中心小学 / 杨毅

随着素质教育的深入人心,新课程改革的全面推进,以人为本,创新管理,全面提高教学质量,规范办学行为,创办人民满意教育已成为学校教育的主旋律。清河小学在改革进程中,与时俱进,求真务实,勇于实践,抓常规,强管理,重落实,提质量,以狠抓课堂教学为切入点,取得了较好的成绩,连续三年被大竹县教育局评为“质量兴教先进集体”。回顾学校走过的历程,我们主要做好了以下几个方面的工作。

队伍建设是前提。教师是学生的引路人,是教学活动的组织者、合作者、参与者、引导者,因此,教师的教学业务水平至关重要,全面提高教育教学质量需要一支高素质的教师队伍作保证。我校抓师德风重在培养教师的爱岗敬业、甘于清贫、乐于奉献的精神和对学生有“爱心”、“耐心”与“信心”的良好品质。在抓业务素质方面主要做了四项工作:充分利用远程教育资源,实现资源共享;对青年教师专人指导,对教学新秀重点引导;积极派教师外出

参加各级观摩学习和培训活动;每期均进行青年教师献优质课活动。

常規管理是基础。学校按照上级文件要求,严格执行“质量兴教”这篇文章。首先,规范各学科教师的教学行为,严格组织学习检查,规范日常教学常规工作。学校组织教师学习“教师课堂教学常规”,让每一位教师明确日常教学工作要求;每月都对常规执行情况进行检查、督促,要求教师之间相互学习,相互促进,共同提高;学校行政领导实行推门听课制度,了解教师教学常规执行情况,并及时与教师进行反馈,促进成长。其次,用科学的方法规范学生行为。良好的学习习惯是提高教学质量的重要因素,学校结合未成年人思想建设、学生养成教育开展各种争创活动,培养学生良好的习惯,学会一些基本的学习方法,提高学习能力,从而形成良好的学风、班风、校风,为学生的可持续发展奠定坚实的基础。

课堂教学是关键。课堂是教学的主阵地,教学

质量的提高,关键是课堂教学质量的提高。学校要

求教师要根据各年级、各学科学生的基础和不同特点,制定切实可行的教学措施,使“向40分钟要质量”真正落实到每一堂课,充分发挥课堂的主渠道作用。

把功夫下在课前。教师上一堂课并不难,上一堂有质量的课就不容易,经常上高质量的课就更不易。教师要认真钻研教材,仔细备课。我校各年级都配有一名骨干教师担任的备课组长,负责指导本年级的教学。因此必要时采取集体讨论的方式备课。备详细教案,备教学目标、备教学环节、备可能出现的意外情况、备教法和学法、备板书设计。

把力量放在课内。要使教师每堂课尽可能做到优质高效,首先必须明确本堂课教学目标,必须让学生积极参与教学活动,必须当堂检查、反馈和巩固。教导处对课堂教学质量的管理办法可以随堂听课,不打招呼,听课后个别交换意见,提出要求和建议。教科室对课堂教学质量的管理可以组织课堂研

清算公告 (第一次)

经公司股东会议研究,决定解散本公司,请相关债权、债务人自公告之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定办理。

宣汉县普阳商务宾馆有限公司

2010年6月11日